
Zone Meeting
ATTENDEE SURVEY

DATE:
Strongly 

Agree
Strongly 
Disagree

Overall, I like the new format N/A 1 2 3 4 5

All my questions were answered N/A 1 2 3 4 5

The agenda sent out in advance of the meeting helped me to be 
better prepared for the meeting

N/A 1 2 3 4 5

There was enough discussion time N/A 1 2 3 4 5

I felt the cabinet meeting report was informative N/A 1 2 3 4 5

There was good interaction amongst the clubs attending N/A 1 2 3 4 5

I will report on the information from this meeting to my club 
membership

N/A 1 2 3 4 5

I felt the guest interaction prior to the actual meeting worked well N/A 1 2 3 4 5

I think the discussion on communication was useful N/A 1 2 3 4 5

This meeting was worthwhile N/A 1 2 3 4 5

If I could change one thing about this meeting it would be…

If I could keep on thing about this meeting the same it would be…


